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PODER JUDICIAL DE CORDOBA




 

ACUERDO REGLAMENTARIO NÚMERO MIL QUINIENTOS NOVENTA Y OCHO SERIE “A”. En la Ciudad de Córdoba, a veintidós días del mes de octubre del año dos mil diecinueve, con la Presidencia de su Titular Dra. Maria Marta CÁCERES de BOLLATI, se reunieron para resolver los Señores Vocales del Tribunal Superior de Justicia, Dra. Aida Lucia Teresa TARDITTI, Luis Enrique RUBIO, María de las Mercedes Blanc G. de ARABEL, Sebastián Cruz LOPEZ PEÑA, Luis Eugenio ANGULO con la asistencia del Señor Administrador General del Poder Judicial, Lic. Ricardo Juan ROSEMBERG y ACORDARON: 
 
VISTO: Que los distintos Colegios de Abogados del interior de la Provincia por intermedio de los Sres. Delegados de la Administración General solicitan la ampliación del radio autorizado para constituir domicilio real.

 
CONSIDERANDO: 1-Que el Art. 88 del C.P.C.C. faculta al Tribunal Superior de Justicia a fijar el perímetro dentro del cual las partes deben fijar su domicilio procesal. En relación con lo expuesto, el Acuerdo Reglamentario Nº 396 “Serie A” de fecha 02/12/1997 estableció para cada Centro Judicial del interior de la provincia el radio de actuación.

 
2- El crecimiento demográfico de las ciudades en concordancia con la constante necesidad de mejorar el servicio de justicia, imponen la obligación de revisar los radios señalados. A mérito de la fecha del dictado del Acuerdo citado, el aumento poblacional, como así también la distribución edilicia de las Sedes , se estima oportuno acceder a la solicitud efectuada.

 Por ello, y lo dispuesto por el artículo 166 de la Constitución Provincial y artículos 10 y 11, inc. 3 de la Ley Orgánica del Poder Judicial N° 8435, 

SE RESUELVE: I) ENCOMENDAR al Sr. Administrador General del Poder Judicial la revisión de la totalidad de la normativa vigente y su reajuste, conforme los requerimientos, necesidades, sugerencias y disposiciones que pudieren haber efectuado las distintas Sedes, en relación a la actualización del radio de constitución del domicilio legal de los Tribunales Judiciales del Interior de la provincia de Córdoba.

 
II) COMUNÍQUESE.
Con lo que terminó el acto que previa lectura y ratificación de su contenido, firman la señora Presidente y los Señores Vocales, con la asistencia del Señor Administrador General del Poder Judicial, Lic. Ricardo Juan ROSEMBERG.
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