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ADMINISTRACIÓN GENERAL

RESOLUCIÓN NÚMERO DOSCIENTOS CINCUENTA Y CUATRO (254)


Córdoba, treinta de octubre de dos mil diecinueve.

VISTO: La necesidad de actualizar el radio de constitución del domicilio legal de los Tribunales Judiciales del Interior de la Provincia de Córdoba atento lo requerido por los distintos Colegios de Abogados por intermedio de los Sres. Delegados de la Administración General. 

CONSIDERANDO: Que a mérito de la fecha del dictado del Acuerdo Reglamentario Nº 396 “Serie A” de fecha 02/12/1997 donde el Alto Cuerpo estableció para cada Centro Judicial del interior de la provincia el radio de actuación (Art. 88 del C.P.C.C.); tanto el aumento poblacional cuanto el crecimiento demográfico de las ciudades en concordancia con la constante necesidad de mejorar el servicio de justicia, como así también la nueva distribución edilicia de las Sedes, imponen la obligación de revisar periódicamente los radios señalados. 


Que por Acuerdo Reglamentario N° 1598 Serie “A” de fecha veintidós de octubre del año dos mil diecinueve, el Tribunal Superior de Justicia resuelve “ENCOMENDAR al Sr. Administrador General del Poder Judicial la revisión de la totalidad de la normativa vigente y su reajuste, conforme los requerimientos, necesidades, sugerencias y disposiciones que pudieren haber efectuado las distintas Sedes, en relación a la actualización del radio de constitución del domicilio legal de los Tribunales Judiciales del Interior de la provincia de Córdoba.”

Que se cuenta con los  informes  de todas las Sedes del Interior  de la Provincia

donde ponen de manifiesto los distintos instrumentos legales por los cuales se realizaron

modificaciones, como así también las propuestas en lo que al tema en cuestión respecta. 
 
Por todo ello, y lo dispuesto en los Arts. 2, 3 y 6 del Acuerdo Reglamentario Nº 916/07 Serie “A” del Tribunal Superior de Justicia, sus modificatorios y ampliatorios,

EL ADMINISTRADOR GENERAL DEL PODER JUDICIAL DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA

 
RESUELVE: I) DISPONER que toda persona que inicie un trámite judicial o comparezca por primera vez en proceso que se sustancie ante los tribunales del Interior de la Provincia, sea por derecho propio o en representación de terceros, deberá constituir domicilio especial dentro del radio que para cada Centro Judicial se establece en la presente, según los informes suministrados e instrumentos legales dictados oportunamente por las Delegaciones de Administración General de las Sedes Judiciales del Interior de la Provincia de Córdoba.
 
PRIMERA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

VILLA CARLOS PAZ: Treinta y siete (37) cuadras delimitado por: al este con el cordón de Sierras Chicas (Cerro de La Cruz y Aerosilla), al Norte con Colectora (autopista Justiniano Allende Posse), calle Nahuel Huapi. Lago San Roque, margen Sur del Río Los Chorrillos, al Oeste, límite donde comienza el Barrio Las Colinas y límite donde termina el Barrio El Fantasio, y al Sur la calle Juncal este y oeste.

ALTA GRACIA: Doce (12) cuadras del asiento de tribunales.

 
JESUS MARIA: SECTOR UNO: el que se encuentra comprendido entre las calles: La Cancha esquina Ruta Nacional N° 9 hasta calle Mariano Moreno, continuando por Mariano Moreno en toda su extensión hasta calle Potosí (completa). Desde allí toma por Ruta N° 9,  cubriendo  el  Pje. Pedro  J.  Frías y continúa por Ruta N° 9  hasta calle 
Corresponde a Resolución de la Administración General N° 254 de fecha 30/10/2019
Corrientes, empalmando con Camino a Nintes hasta calle Ushuaia, subiendo por calle Chubut hasta calle Tierra del Fuego, tomando calle Alte. Brown hasta calle Río Gallegos. Desde allí hasta calle Paso de los Andes llegando a calle Malvinas Argentinas, cerrando el sector en calle Malvinas Argentinas esquina calle La Cancha.- SECTOR DOS: el que se encuentra comprendido entre las calles: Vicente Agüero (norte y sur), continuando por calle Pedro J. Frías, empalmando con calle La Cancha (oeste), subiendo por la misma hasta Italia; desde allí por calle Norteamérica hasta calle, Juan B. Justo, Laprida y Paseo del Huerto, bajando por Bv. Agüero hasta calle Gral. O´Higgins, empalmando con calle Antártida Argentina y desde allí abarcando toda la extensión de las calles José Hernández, Sucre y Yapeyú. Las viviendas ubicadas entre las calles Vicente Agüero y Mariano Moreno son parte del presente sector. La calle Mariano Moreno no pertenece al Sector.- SECTOR TRES: el que se encuentra comprendido entre  las calles: Córdoba, Av. 28 de Julio, continuando por Av. 28 de Julio hasta la intersección con calle Estrada (toda la calle Estrada incluida), continuando por la misma, tomando luego por calle Biondi hasta la intersección con calle Abel Figueroa y desde ésta última hasta calle Córdoba, cerrando de esta manera el sector.-: SECTOR CUATRO: el que se encuentra comprendido entre las calles Av. 28 de Julio esquina Estrada, continuando por Av. 28 de Julio hasta la intersección con Av. Miguel Juárez, desde allí bajando hacia el Este por Av. Miguel Juárez hasta calle Estrada (no incluida dentro del sector). Toma luego por calle Santa Rosa siguiendo por Aníbal Viale en toda su extensión y las calle Roca y Zípoli (en alturas ubicadas al Oeste de calle Estrada). Este sector Cuatro comprende asimismo los barrios La Represa, Italia y Parque Suizo. 


RIO SEGUNDO: Delimitado, al Nor-Este por calles: Canal de Beagle, Malvinas Argentinas, Colombia, Calle Pública N° 11, Guillermo Colson, Calle Pública N° 12 hasta intersección con Camino a San José; al Sud-Este, por calles: Camino a San José, Av. Juan Domingo Perón (Ruta 9), La Pampa, Gran Chaco hasta intersección con Carlos Besso; al Sud-Oeste, por calle Carlos Besso hasta intersección con República de Siria, al Nor-Oeste, por República de Siria hasta intersección con Canal de Beagle.
 
SEGUNDA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL

 
RIO CUARTO: Treinta (30) cuadras del asiento de la vieja Sede de calles Dean Funes, Alvear, Constitución y San Martín.

 
LA CARLOTA: Treinta (30) cuadras del asiento de la sede.

 
HUINCA RENANCO: BARRIO NORTE: calle Granada (en su vereda oeste) hasta intersección con calle Cortés. Desde Cortés hacia el Oeste (vereda sur) hasta intersección con calle Aragón. Desde éste punto hasta Juan B. Justo (ambas veredas). De Cortés hasta la intersección con Solís (vereda oeste). De Solís a Juan B. Justo (vereda Sur). De Solís a Cortés nuevamente, por Juan B. Justo, vereda Este.- De Juan B. Justo hasta intersección con calle Colón, (ambas veredas).- Calle Alemania (vereda sur) partiendo de Juan B. Justo hacia el oeste hasta llegar a calle Perú, lado este.- Calle Perú hasta Irlanda y desde ésta a Juan B. Justo.- ZONA SUR: Calle Eva D. de Perón (lado sur) partiendo de calle San Martín hacia el Oeste hasta calle Lavalle. Desde este punto (ambas veredas) en dirección Sur, hasta calle Chacabuco. Desde esta esquina, en dirección Este  (vereda  norte)  hasta  calle  San  Martín.  ZONA  CENTRO: Desde la intersección de Chacabuco con San Martín continúa como Carlos Gardel (vereda norte) hasta llegar a la  intersección  con calle  Santa Cruz y por ésta (vereda Oeste) hasta H. 
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Irigoyen. Siguiendo por H. Irigoyen hacia San Martín y continuando por San Martín hasta la intersección con Carlos Gardel.- 
 
TERCERA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL

 
BELL VILLE: Veinte (20) cuadras del asiento de la sede.
 
MARCOS JUAREZ: AL NORTE: calle "Ruta Nac. N°9" desde "Calle 18" hasta calle "Av. Fuerza Aérea Argentina". AL SUR: "Calle 7" desde "Calle 18" hasta calle "Los Piamonteses"; calle "Av. San Juan" desde "Calle del Niño" hasta calle "Dean Funes" y "Vías del Ferrocarril" desde calle "Dean Funes" hasta calle "Av. Fuerza Aérea Argentina". AL ESTE: calle "Av. Fuerza Aérea Argentina" desde calle "Ruta Nac. N° 9" hasta "Vías del Ferrocarril"; calle "Dean Funes" desde "Vías del Ferrocarril" hasta calle "Av. San Juan". AL OESTE: "Calle del Niño" y su continuación calle "Los Piamonteses", desde calle "Av. San Juan" hasta calle "Av. Santa Fe"; "Calle 18 desde "Calle 7 (Av. Santa Fe) hasta "Ruta Nac. N° 9". Comprendiendo "ambas veredas" en todo el perímetro de dicho radio.
CORRAL DE BUSTOS-IFFLINGER-: Radio delimitado por el Ejido Municipal.
 
CUARTA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

 
VILLA MARIA: Treinta (30) cuadras del asiento de la sede.

 
OLIVA: Hacia el norte hasta las calles Narciso Laprida y Juan Jose Paso; al este calle Jose Artigas y Almirante Brown; al oeste calle Rio Negro y Mariano Moreno, hacia el sur calle Kruger y continuación calle Mendoza y todas las calles que comprenden el circuito con trazo amarillo ( Notificador) plasmado en el plano catastral Municipal de la ciudad de Oliva; desde la periferia hacia el centro (sede judicial) comprendiendo proporcionalmente un recorrido de un poco más de 3 km. ida y vuelta desde cualquier extremo.

 
QUINTA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

 
SAN FRANCISCO: Sector Sur: comienza en la acera de número impares de Avenida 25 de Mayo y Av. Cervantes). 1) Desde el Camino Interprovincial a la Av. Del Libertador San Martín (sur), acera de números impares. 2) Desde Av. Del Libertador San Martín (sur) acera de números pares hasta la acera de números impares de Boulevard Juan B. Justo. 3) desde la acera de números pares de Boulevard Juan B. Justo hasta el final del readio urbano de la ciudad. Sector Norte: (comienza en la acera de números pares de Av. 25 de Mayo y Av. Cervantes). 1) desde Camino Interprovincial hasta la acera de números pares de Av. Rosario de Santa Fe hasta que ésta llega a la calle Primeros Colonizadores, continuando por su acera de números pares hasta la finalización del ejido municipal.2) desde la acera de números impares de calle Vélez Sarsfield hasta la acera de números pares de Bv. Buenos Aires y, por el norte , hasta la terminación del radio urbano, excluyendo el sector atribuido al anterior, llegando en la parte pertinente, hasta la acera de números impares de calle Primeros Colonizadores. 3) desde la acera de números impares de Bv. Buenos Aires hasta el final del ejido municipal.
 
ARROYITO: Comprende las manzanas que se encuentran entre la Avda.  Fulvio Pagani, calle José A. Vocos, Avda. Mariano Moreno y Bv. Illia.

MORTEROS: Desde la sede de tribunales 4 cuadras de ancho y 12 cuadras de largo, 48 manzanas en total.
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LAS VARILLAS: Veinte (20) cuadras del asiento de la sede.

 SEXTA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL

VILLA DOLORES: Treinta (30) cuadras del asiento de la sede.

 
VILLA CURA BROCHERO: Cincuenta (50) cuadras, abarcando zona urbana de las  ciudades de Villa Cura Brochero y Mina Clavero.

SEPTIMA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL

 
CRUZ DEL EJE: Sector Norte: desde la finalización – al oeste – de la calle Vicente Olmos hasta presidente Perón (abarcando todo el Barrio La Banda); desde la esquina de Costanera y Sáenz Peña hasta San Martín y desde la misma altura (en línea imaginaria) hacia 3 de Febrero y por esta hasta calle Rivadavia, luego por vereda norte hacia el este hasta Mitre continuando por calle José Hernández (vereda norte) hasta el límite del ejido municipal y el Sector Sur: desde el límite sur del sector Norte hasta el límite sur del ejido municipal.
 
COSQUIN: Noroeste calle 3 DE FEBRERO; al Noreste calle PASIONARIA, al suroeste calle BEHETOVEN; al sureste calles J GONZALEZ y calle EL HUMAHUAQUEÑO; al oeste calle AGOTE y al este calles AÑORANZAS y LOS GARABATOS. En la actualidad el rio Cosquin atraviesa la ciudad.
 
OCTAVA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL

 
LABOULAYE: Al Norte, calle Vieytes (este) y Gainza (al oeste), -sólo vereda sur-. Al Este, calle Los Patricios, (lado Sur) y Moisés Bujedo –ex Rioja- (lado norte), veredas oeste.  Al Sur, calle Intendente Del Bo, (lado este) y Concejal Tedesco  (lado Oeste), veredas norte. Al oeste, (lado norte) por calle Ricardo Risatti, vereda este, desde calle Gainza, hasta la intersección de calle Dorrego. Por calle Dorrego, avanzando en  sentido oeste hasta calle Juan 
XXIII, vereda sur. Por calle Juan XXIII, hasta el predio del Ferrocarril, continuando lado  sur por calle Wilde, vereda este,  hasta la intersección de calles Manuel A. Moreira y A. Orlandini. Por calle Orlandini, en sentido este, vereda norte, hasta la intersección de calle Diputado Guevara, continuando por esta última, vereda este, hasta la intersección con calle Concejal Tedesco, en el extremo sur de la ciudad.
 

NOVENA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL

 
DEAN FUNES: Diez (10) cuadras a la redonda del asiento de la sede en calle  Sáenz Peña N° 67.
DECIMA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL

RIO TERCERO: Al Sudeste en forma de media luna desde la  calle Padre Martina hasta la intersección del paso a nivel del Ferrocarril e Independencia siguiendo por el lado Este por calle Tristán Acuña hasta la esquina formada por M.G. Carrillo, luego girando por el lado Noreste por calle La Niña, la que luego se denomina Cervantes hasta llegar a la intersección con calle García Lorca, desviando en línea recta por el lado Norte por calle Ricardo Balbín hasta calle Esperanza, bajando al sur hasta el Ferrocarril, siguiendo por la vera del Ferrocarril y calle Gral. Arenales hasta calle Catamarca, bajando en el lado Oeste hasta calle Diego de Rojas, siguiendo en línea recta J.L Plaje hasta llegar a Av. Gral. Savio, luego girando por esta Avenida hasta llegar a calle Fray Luis Beltrán, doblando por el lado Oeste y hacia el Sur  hasta calle La Madrid, girando al Sur hasta llegar a Paula Albarracín de Sarmiento y de allí al Sur hasta F. Ramírez, doblando nuevamente al Este por calle Pública hasta Estanislao López, siguiendo por Hipólito Irigoyen doblando al Sudeste por O. Colombres hasta llegar a calle Esperanza y de allí subiendo hasta llegar a M. de Azcuénaga y de allí en línea recta hasta llegar a la 
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intersección de calles Independencia y Vías del Ferrocarril.
 
II) Comuníquese a todos los tribunales de la Provincia, Colegio de Abogados de la Ciudad de Córdoba y a la Federación de Colegio de Abogados de la Provincia. 





Lic. Ricardo Juan Rosemberg

Administrador General




Poder Judicial
