ACUERDO NÚMERO: DIECISÉIS
En la ciudad de Bell Ville, a 18 días del mes de diciembre del corriente año dos mil diecinueve se reúnen los Señores Vocales de la Excma. Cámara Civil, Comercial, del Trabajo y Familia de la Tercera Circunscripción Judicial con asiento en esta ciudad, Dres. Damián Esteban ABAD y José María GONELLA, como Tribunal Delegado de la Administración General del Poder Judicial de la Sede y con la asistencia e intervención de la Señora Secretaria, Dra. Valeria Cecilia GUIGUET,  a los presentes fines:
Y VISTOS: 

I) Que por Acuerdo Reglamentario Nº 396 “Serie A” de fecha 02/12/1997 del Tribunal Superior de Justicia se estableció para la Sede Bell Ville el radio de actuación en los términos y a los fines del Art. 88 del C.P.C.C. en 15 cuadras.

II) Que conforme los requerimientos, necesidades, sugerencias y disposiciones que pudieren haber efectuado las distintas Sedes,  por Acuerdo Reglamentario N° 1598 Serie “A” de fecha veintidós de octubre del año dos mil diecinueve, el Tribunal Superior de Justicia resuelve “ENCOMENDAR al Sr. Administrador General del Poder Judicial la revisión de la totalidad de la normativa vigente y su reajuste, en relación a la actualización del radio de constitución del domicilio legal de los Tribunales Judiciales del Interior de la Provincia de Córdoba.”.
III) Que posteriormente, y por Resolución Número doscientos cincuenta y cuatro de fecha 30 de octubre de dos mil diecinueve de la Administración General del Tribunal Superior de Justicia se dispuso “que toda persona que inicie un trámite judicial o comparezca por primera vez en proceso que se sustancie ante los tribunales del Interior de la Provincia, sea por derecho propio o en representación de terceros, deberá constituir domicilio especial dentro del radio que para cada Centro Judicial se establece en la presente, según los informes suministrados e instrumentos legales dictados oportunamente por las Delegaciones de Administración General de las Sedes Judiciales del Interior de la Provincia de Córdoba” fijándose para Bell Ville un radio de Veinte (20) cuadras del asiento de la sede, conforme propuesta formulada por la Delegación local.
IV) Que en consecuencia, deviene necesario delimitar el radio que abarca las veinte (20) cuadras dispuestas; así como también la fecha de su entrada en vigencia.

Y CONSIDERANDO: 

I) Que en primer lugar resulta ineludible reglamentar la resolución precitada determinando el alcance de las veinte (20) cuadras comprensivas del radio que prevé el art. 88 CPCC para nuestra sede; para lo cual se adjunta plano de la ciudad integrando la presente resolución, en el que se plasma la circunferencia indicativa de las manzanas o superficies afectados por el mismo. A los fines de evitar confusiones y precisar su alcance, se hace saber que aquellas manzanas o superficies de terreno sobre las que recae la línea imaginaria precedentemente referida (léase circunferencia según plano adjunto) deberán considerarse fuera del radio establecido.

II) La  necesidad de fijar la fecha a partir de la cual entra en vigencia el radio determinado por el Tribunal Superior de Justicia y precisado su alcance por esta Delegación -conforme facultades conferidas a tal fin-, se estima conveniente que la misma lo sea a partir del 01 de febrero del año 2020. 

III) Por lo que, este Tribunal Delegado de la Administración General del Poder Judicial;    
RESUELVE: 
1) Precisar el alcance de las veinte (20) cuadras comprensivas del radio que prevé el art. 88 CPCC para nuestra sede establecidos por el Tribunal Superior de Justicia mediante Acordada Nº 1598 Serie “A” de fecha 22/10/2019 y Resolución de Administración General Nº 254 del 30/10/2019, conforme la delimitación que surge del plano que se adjunta e integra la presente resolución, estableciendo que aquellas manzanas o superficies del terreno sobre las que recae la línea imaginaria (circunferencia según plano adjunto) deberán considerarse fuera del radio establecido.

2)  Fijar el 01 de febrero de 2.020 como fecha de entrada en vigencia del nuevo radio de la Sede.
3)  Protocolícese, hágase saber y notifíquese a la Administración General, Oficina de Notificadores y  Colegio de Abogados de la Sede.- 
